











## GÉPÜZEMŰ ASZTALOS VÁLLALAT CSIKSZEREDA, VÖRÖSMARTI-UTCA 21. SZÁM.

Elvállal egy épület- mint butor-asztalos munkákat bármely kívánt kivitelben. — Saját rendszerű ablakok alkalmasásával bármely ház ablakait 10 nap alatt elkészíti.

Elvállal különösen épület munkákat szakszerű gépei által kidolgozni az asztalos-mester uraknak mérsékelt munkadíj ellenében és a megmunkáló anyagot el- és visszaszállítja.

Laga-, fali-, ébrestő- és szoborak állandóan nagy raktáron.

### FIGYELEMRE MÉLTÓ!

Olcso munka nem mindig olcsó, mert sokszor csatlódik az ember benne és akkor késő a bánat, ezen tapasztalat szakmánkban több-nyire fordul elő, mint bármely más iparágban, mert a nagyközönség az órajavításnál teljesen az órák órák és lelkiismeretes munkájára van utalva. Együttel tudatni kívánom, hogy üzletemben bizományi raktárt rendeztem be, hol raktáron tartok mindig

#### Mindennemű óra-, ékszer- és látzerészeti cikkeket

s azt szolid és jutányos árban bocsátom a m. t. vevőközönség rendelkezésére. Minden egyes cikkért, mely üzletemből less véve és általam javított órákért ásvatolok. Az eddigi szives pártfogást ezúttal is megköszönve, jövőre névbe is kérve, sziveskedjenek bizalmukkal megfizetni, vagyok kész szolgáltatással:

BREZINA F. órák, ékszerész és látzerész, Csikszereida, Kossuth L.-utca. 52-52

Óralanok, gyűrűk, fülbevalók, szemüvegek és hőmérők állandóan kaphatók!

## URAM!

Ha Ön súlyt helyez egészségére,  
Ha azt akarja, hogy jó kinézése legyen,  
Ha azt akarja, hogy nyugodt álma, jóévtágya legyen  
Ha erejében gyarapodni akar

## CSAK DRÉHER-SÖRT IGYÉK!

Kapható Csikszereidában üvegekben: a jobb kávéházakban, vendéglőkben és az összes jobb fűszer- és csemegekereskedésekben.

Főraktár Csikvármegye részére:

Niszel Fivéreknel, Csikszereidában.

Dréher-féle poharas sör — naponként friss csapolás — csakis özv. Nagy Istvánné „Zöldfa“ vendéglőjében, az Európa-szállóban és a vasúti étterembe kapható.

(15) 28-52

Van szerencsém a nagydemű közönség becses figyelmét felhívni, miszerint a Rákóczi-utca 23. szám alatti saját házamban levő NYERGES ÉS KÁRPITOS ÜZLETEMBEN minden a szakmába vágó munkák elkészítését a legnagyobb készséggel vállalom és ezt cainos kivitelben, olcsó árak mellett pontosan elkészítem. Raktáron tartok a mai kornak megfelelő, mindenféle nagyságu RUGANYOS DIVÁNOKAT ÉS MATRACOKAT azért, hogy itt mindenki becserezhesse szükségletét ép oly olcsó árban, mint bármely nagyobb városban. — Továbbá tudatom még a mélyen tisztelt közönséggel azt is, hogy állandóan raktáron tartok KÉSZ URI KOCSIKAT ÉS URI SZÁNKÓKAT.



Bájer Ferencz, nyerges és kárpitos Csikszereidában.

Végül a n. é. közönség szives figyelmét felhívom azon körülményre, hogy a kocsik, valamint minden a szakmába vágó munkák javítását elvállalom. Magamot a mélyen tisztelt közönség jóindulatára pártfogásába ajánlva, maradtam kiváló tisztelettel:

19-26

1 kilogramm prima struc-pamut 9 korona.

### Értesítés!

Van szerencsém a t. hölgyközönség szives tudomására hozni, hogy a mamzelem Párisban volt tanulmány uton, a honnan február hó eisején jött vissza.

### SZEZONSZERŰ UJDONSÁGOK

március hó elejétől már raktáron vannak. Színházi száll ujdonságok már megérkeztek.

A t. hölgyközönség szives pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel:

MÁTHÉ JÓZSEF női divatkalap- és rövidáru-üzlete, Csikszereida, Kossuth Lajos-utca (Grünwald Albert-féle ház).

51-52

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

### Schvarcz József és Társa

Budapest, Váci-körút 53 sz.

Alapítási év 1884.

#### Szabadalmazott Ventzki göztakarmány fűllesztő

65, 100, 160, 300 és 620 liter űrtartalom.

Fűlleszt 40-60 perc alatt.

Hordozható pálinkafűző űstök.

100-400 liter űrtartalom. — Az új szeszadótörvény előírásai szerint.

Angol marha- és lónyiró- gépek és ollók.

### Vegyztisztítás.

Női és férfi legkényesebb ruhák olaj, degenyeg, szurok, tonta, zsír, rozsdá, kávé stb. foltok vegyztisztítását, továbbá minden a szakmába vágó munkát gyorsan és pontosan teljesítek. Aldozatot és fáradságot nem kimélve e szakmába teljesen kiképeztem magamat. Szives pártfogásukat kéri

Orbán Vinceze,

férfi szabó és vegyztisztító, Csikszereida, Rákóczi-utca 16. szám. 11-26

Ha olcsón és jót akar vásárolni, tegyen próbát!

Felhívom a figyelmét a t. butor- és varrógép vásárló közönségnek, hogy bárki mielőtt butort és varrógépet vásárolna ne mulassza el raktáromat megtekinteni, hol az összes raktáron levő butorokat, ugymint:

#### EBÉDLŐ-, HÁLÓ-, SZALON- ÉS IRODAI BERENDEZÉSEK, BÖRGARNITURÁK, DIVÁNYOK ÉS MADRÁCOK

minden kivitelben és rendkívüli nagy választékban, valamint a legjobb gyártmányú varrógépek, kerékpárok, gramafonok és lemezek, melyek igen jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett lesznek elárulva. Minden tölem vásárolt varrógépeért 6 és 10 évi jótállást válllok. Varrógepeket 27 frttól, gramafonokat 20 frttól és kerékpárokat 55 frttól fennebb árusítom.

VARRÓGÉPEK-, KERÉKPÁROK- ÉS GRAMAFONOK-hoz mindenféle alkatrészek kaphatók. — Javításokat a legjutányosabb árért eszközölök, jótállás mellett. Maradok kiváló tisztelettel

Ackermann Ignác, butor- és varrógép nagyraktára Csikszereida, Kossuth L.-utca 9. sz. (Lukács Juliska-féle bérpalota).

Mindenféle asztalos-, kárpitos- és díszítőmunkákat elválllok.

VIDOR ÉS TÁRSA GÖZFŰRÉSZE CSIKSZENTSIMON állandó raktárt tart mindenféle faanyagokban, u. m.:

### DESZKA, LÉC, PALLÓ ÉS ÉPÜLETFÁBAN

mindenféle méretben és mennyiségben.

Hulladék léc (cándera) és más maradékok valamint fűrészpör állandóan kapható.

Minden szombaton bérvágásokat elfogadnak.

## Hosszurovó Cement Födélcserép

iroda: Hirsch-utca 18. sz.

majdnem határtalan tartósságu, igen könnyű födőanyag, olcsó áron kapható

Portland cementgyárnál, Kugler és Társai, Brassóban.

iroda: Hirsch-utca 18. sz.